

生活处处是课堂

小作家:宋思睿 银川阅海小学三年级(9)班
指导老师:田鑫

阳春三月,我们一家四口到阅海公园植树。清晨的阳光温柔地洒在地上,泥土清新的气息扑面而来。爸爸拿着铁锹,用力地挖出一个树坑,妈妈小心地把树苗放进坑里。我和姐姐忙着用小铲子把松软的泥土填回去,最后还给小树苗挂上了一个专属木牌。

几天后,我们提着水桶来给小树浇水。我惊喜地发现,小树的树干变粗了一些,嫩绿的枝条上冒出了许多新芽。我蹲下身,轻轻拨开树根旁的泥土,看见一些白色的细根像婴儿的手指一样,正努力地往土里伸展。

几周后,小树给了我更大的惊喜。它的

枝条变得更加舒展,翠绿的叶片间竟然冒出了几朵洁白的小花。我高兴地跳了起来,仿佛已经看到硕果累累的景象!

转眼到了秋天,我们再次来到阅海公园。远远地,我就看见那棵小树已经长成了挺拔的大树,金黄的落叶铺满了空地,像一张柔软的地毯,红彤彤的果实缀满枝头,在阳光下闪闪发亮。我们一家人开心地采摘着果实,笑声在秋风中飘荡。

看着这棵树,我明白了:生活中处处都是课堂,只要我们用心观察,就能学到很多书本上没有的知识。

花博园一日游

小作家:谷佳佳
兴庆区第十九小学二年级(6)班
指导老师:金昕

今天,我来到了向往已久的花博园,刚踏入大门,一股沁人心脾的花香便扑面而来。放眼望去,道路两旁鲜花盛开,红的玫瑰热情似火,紫的兰花优雅迷人,粉的桃花娇俏可爱,宛如一幅绚丽多彩的画卷在眼前徐徐展开。

沿着蜿蜒的小径前行,一座古朴典雅的大亭子映入眼帘。亭子里整齐摆放着长桌长椅,周围环绕着形态各异的绿植。继续往前走,一座小巧玲珑的石桥出现在眼前。桥下碧波荡漾,清澈见底,水面上有粉嫩的桃花瓣和碧绿的荷叶,构成了一幅绝美的水乡画卷。

走过石桥,我来到了充满生机的孔雀谷。这里简直就是动物的乐园!可爱的小白兔正在津津有味地啃着青草,优雅的天鹅在水面上悠闲地游弋,五彩斑斓的孔雀骄傲地展示着华丽的尾羽,还有温顺的梅花鹿在林间漫步。看着它们自由自在的样子,我的心情也变得格外舒畅。

走出孔雀谷,阵阵诱人的香气把我引到了美食街。这里美食云集,金黄酥脆的鸡翅、酸甜可口的酸奶、松软鲜香的包子、爽滑劲道的米粉……每一样都让人垂涎欲滴。

最后,我还在企鹅馆见到了憨态可掬的企鹅。它们一摇一摆的样子,真是可爱极了!

这一天的花博园之旅,让我感受到了大自然的魅力和生命的美好。花博园就像一个神奇的童话世界,既有争奇斗艳的鲜花,又有活泼可爱的动物,还有令人回味无穷的美食。朋友们,快来花博园感受这份美好吧!

课间乐趣多

小作家:李静怡
金凤区第十八小学六年级(8)班
指导老师:田鑫

“丁零零”,一阵清脆的下课铃声悄然而过,不经意地唤醒了沉迷于知识海洋里的同学们。随着老师的离开,大家一下子活跃起来,开始嬉笑打闹起来……

俗话说:“老虎不在家,猴子称霸王!”老师刚走出教室,大伙儿便一窝蜂冲了出去,翻花绳、抽皮条、成语接龙……玩得不亦乐乎,整个楼道都荡漾着我们的欢声笑语。

我们班在三楼,上下楼梯很麻烦,加上课间短,所以同学们只能在楼道里玩,就显得很拥挤。这就是那令我们又爱又恨的课余时间了,爱的是有一段可以放松玩耍的自由时间,而恨的是一到课余时间教室里就会“鸡飞狗跳”,一片狼藉。

我很喜欢课间时间,因为我可以利用这段时间做自己喜欢的事,比如我喜欢看书,利用这段时间读完了《红楼梦》《西游记》《史记》《朝花夕拾》等等。此外我还喜欢画画,轻轻动动画笔,雪白的纸上便会出现细腻而又温和的图案,五彩斑斓,让我很放松。

课间虽然短暂,但很奇妙!

阅读清晨

小作家:陆嘉怡
金凤区第十八小学三年级(10)班
指导老师:田鑫

我阅读了一本书,名叫清晨。清晨,是一段非常短的时光。

清晨,太阳洒下金色的光辉,照在树木、花儿、小鸟、楼房上,让天地间的一切都变得金灿灿的。

清晨,小鸟从树林里飞出来,叽叽喳喳,好像在聊天,又好像在嬉戏打闹,吵得万物都苏醒过来。

清晨,老人们在小平地里下棋、跳舞、打羽毛球,小朋友们则兴高采烈地打沙包、捉迷藏、老鹰捉小鸡……

我跑在湖边的小路上,湖面上倒映着太阳,十分美丽。跑累了,我坐在湖边的长椅上休息。这时,一阵暖风吹来,吹在湖面上,让湖面上起了一层涟漪,然后再一圈圈荡漾开去……看着面前如画的风景,我情不自禁地感叹:“真美呀!”

制图:徐文燕(即梦AI)